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Student Feedback- Third Year
l0 responses

Publish anatytics

The module objectives were clear

l0 rc?onses

The Module workload was manageable
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Student Contribution

Approximate level of your own attendance during the whole Module

l0 rcgonses

I participated actively in the Module

l0 re+ocses

O Stongly agree

a Agree

a Uncertain

O Disagree

a Stongly Disagree

O Sbongly agree

a Agree

a Uncertain

a Disagree

O Sfongly Oisaglee

l-E copy
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I think I have made progress in this Module
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a Strcngly Disagree
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I think ttre Module was well sauctured to achieve the learning outcomes(there

was a good balance of lectures, tutorials, practical etc.)

l0 re+orses

a Strongly agree

O Agree

a Uncertain

O Disagree

O Strongly Oisagree

The leaming and teaching methods encouraged participation.
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O Stsongv agree

O ASree

a Uncedain

O DisagEe

O Strongly Disagree

The overall environment in the class was conducive to leaming.
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Classrooms were satisfactory [D copy

t0 req)onses

Learning Resources

Learning materials (-esson Plans, Module Notes etc.) were relevant anduseful [_E copy

I Srongly agree
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I Sbongly Disagree
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Recommended lsading Books etc. were relevant and appropriate
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flhe provision of leaming resources in the library was adequate and

pppropriare

ll0 rcsposcs
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[E copyThe provision of leaming resources on theWeb was adequate and

appropriate ( if relevant)
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Quality of Delivery

The Module stimulated my interest and thought on the subject area
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lfhe pacc of the Module was appropriate

IIo cspooscs

Ideas and concepts were presented clearly

l0 responses

ASSESSMENT

The method of assessment was reasonable

l0 respotrs€s
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Feedback on assessment was timely

itO rc+ooscs

Feedback on assessment was helpful

l0 rcsponses

I understood the lectures

l0 respoases

Student Feedback- Third Year
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The material was well organised and presented

l0 rcsponscs
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a Uncertain
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fE copyThe instructors were responsive to student needs and problems
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Had the instructors been regular through out the module?
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I understood the lectures

l0 rcspoases

The material was well orgaldsed and presented

l0 rrspolscs

The instructors were responsive to student needs and problems
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Had the instructors been regular through out the module?

l0 responscs

I understood the lectures

l0 respom€s

The material was well organised and presetrted
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Prasuti Tantra Evum Stri Rog- Teaching Assistant Evaluation
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Had the instructors been regular throughout the module?

l0 rospoases

Kaumarbh ritya- Teach in g Assistant Evaluation

I understood the lectures
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Student Feedbact- Thid Year

The instructors were responsive to student ne€ds and problems
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The instructors were responsive to student needs and problems

l0 rcspooses
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I understood the lectures

l0 responses

The rnaterial was well organised and presented

l0 re+oos€s

The instnrctors were respoff;ive to student needs and problems
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Had the insructors been regular throughout the module?
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Practical

The material in the practical's was usetrl
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The demonstraton dealt effectively with me problems.
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Google Forms

Student Feedback- Third Year
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Sudent Feedback- Fourth Year

3l respotrses

Publish analYtics

The module objectives were clear

3l re*onses

3l res?orues
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notification of changes'etc')

Strongly agree

Agree

Uncertain

Disagree

Strongly Disagree
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Student Contribution

Student Feedback- Foudh Year

attendance during the whole Module
Approximate level of Your own

3l resPo$es

I participated actively in the Module

31 te+onses

I think I have made Progress in this Module
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a Strongly agree

a Agree

a Uncertain

O Disagree

O Strongly Oisagree
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9/06/23. 11:44 AM

Jl respons€s
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3l tesPooses

I think the Module was well structued to achieve the learning outcomes(there

was a good balaoce of lectues' tutorials' practical etc')

a Srongly agree
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a Uncertain
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a Srongly DisagrBe
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a Strongly Disagree
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Lo co PY

Classrooms were satisfactory

3t rEspotrscs

Learning Resources

3l resPoosas
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a Uncertain
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Learning materials (Lesson Plans' Module Notes etc') were relevant andusefirl [O copv
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Recommended reading Books etc' were relevant and appropriate

StIBT
ACH

ht$aJ/de.google coniforms/ct/1&Poq' duLGl6GTCJDOlxvbnlFyfR€TKtByCK-WAl'vbwandyic'

/

4n1

12.9%

80.6%

67.lqo

25.8%

64.3o/o

25.8o/o



Student Feedback- Foudh Year
9nd/23, l1:44 AM

3l rBpons€s

The provision of learning resources in the library was adequate and

appropnate
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The provision of leaming resources on theWeb was adequate and

approPriate ( if relevant)

QualitY of Delivery

TheModulestimulatedmyinterestandt}roughtonthesubjectarea
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The pace of the Module was appropriate

3l responsts

Ideas and concepts were presented clearly

3l resPonses

ASSESSMENT

The method of assessment was reasonable

3l re+onses
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Feedback on assessment was timelY

3l tesponses

3l res?onses
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Feedback on assessment was helPful

Kayachikitsa- Teaching Assistant Evaluation
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3l ne+ons€s

3I rcslronscs

The material was well organised and presented
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The instructors were responsive to student treeds and problems

Panchakarma- Teaching Assistant Evaluation
LLEG

o
o
!

q

d.

r
\

!
/

S}iBT
ACH

htlpsr/docs.gpogle cor'fom€'/d/l&pOqnxAuLG'lxSGTG'OOlr,,bntFy{RaTKgygK-WAl''viettanalylica

u21

71Yo

3l te+onses

Had the instructors been regular through out the module?

25.80h

74.2Yo

71o/o

29Vo



Student Feedback- Foutth Year
gitlzt t'l:{^lI

I understood the lectures

3l r€.Pooses

JI rcslonses

3l lcsPonses

The material was well organised and presented
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31 respo$es

3l resPooses

Had the instructors been regular tkough out the module?
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Shalyatantra- Teachi ng Assistant Evaluation

The material was well organised and presented

O Srongty agree

It Agee

O Uncertain

O Disagree

O Stsongly Disagree

O Srongly agree

O Asee

tl Uncertain

I oisagree

a srongly Disagree

/

il.SYo

sMBT
ACH

LLE

https/do.s.gpogle corvfoflns/d/fSrpOiqn)(AuLGfSGTCJDOlwbnlFylRaTKBygK-WAl/viewandylica

10t21

9 0Gf8, 1l:,1,1AM

I understood the lectures

3l respotrs8s

61.390

38.7o/o

35.50/o



9,o6f23, 11:44 AM

3l tes?oos€s

The instructors were responsive to student needs and problems
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a Uncertain

O Disagree

a Srongly Disagree

[O copv

p Copy

llad the instnrctors been regular throughout the module?

Shalakyatantra- Teachi ng Assistant Evaluation

I understood the lecnrres

3l re+onses

Lu copY

! SronglY agree

O lgree

a Uncertain

It Disagree

a Srongty Disagree

SMET
ACH

LLE

httFr/do6.Coolie cdrvforms/d't&pCIqnrAuLGl)GGTCJODlrybntFyRaTKtByCK-WAUvb\iandyri€'

/

11t21

64.50/o

32.3'/o

Student Feedback- Fourth Year

3l respolses

6,4.5%

32.3o/o

54.86/0

41.9%



Student Feedback- Fourlh Year

9(}623. 1t:{ 4r,,

3l rcspoose's

3l rcq)onses

3l res?onses

The material was well organis€d and presented

O Srongty agree

a Agree

a Uncertain

O Dsagree

(D Sfongly DisagEe

a Srongly agree

O Agree

a Uncertain

a Disagree

a Strongly Oisagree

Ltr copv

Lo copY

E copY

The instructon were responsive to $udent needs and problems

Had the instructors been regular througboutthe module?

a Suongly agree

O Agree

a Uncertain

j Disagree

O Sfongly Disagree

Research Methodology and Medical statistics- Teaching Assistant Evaluation

/,---

SMBT
ACH

httssr/doca'googie cdr'fotms/d'18'pOiqmAuLGlXSGTCJOOlxl'bntFytRaTK8yCK-WAuviewanalytlca

/

12J21

54.8!o

41.9o/o

58.190

35.svo

64-5%

35.50/a



32.3Yo

64.5%

Student Feedback- Fourth Year

er0623, ll:tl/| r$/i

I understood the lectures

3l respons€'s

a Sfongly agree

a Agree

a Uncertain

a OisagrBe

a Stongly Disagree

a Strongly agree

a Agree

a Uncertain

a Disagree

a Srongly Disagree

O Stsongty agree

O Agtee

a Uncertain

a Disagree

a Stongly Disagree

p Copy

E copY

[O copv

The material was well organised and presented

3l respotrses

3l ttsPonses

The instnrctors were responsive to $udent needs and problems

EG€

o
!

(r

I
SSIBT

ACH

67.lYo

67.7Vo

httFr/do6.google cdntloms/dr18'pOiqDAt'Gl6GTCJODlxvtntFylRaIXtBygK-WAlMe''/andylicg

/

13121

290/0



Student Feedback- Fourth Year

ero023, 1t:il| /A,tr

r! copY

Had the instructors been regular throughout the module?

3 t respons€s

Practical

The material in the practical's was useful

3l rEsPol$as

3l resPonses

The demonstrators dealt effectively with me problems'

I StsonglY agree

lD Agree

iD Uncertain

O Disagree

lD Stongly Disagree

E coPy

O SronglY agree

O Asree

a Uncettain

O Disagree

a Strongty Disagree

LB copy

(D Strongly agree

O Agee

I Uncertain

O Disagree

a Stongty Disagree

/

I

5$4BT
ACH

htsslldo.s gooole cdtvlomdd/f 8'poiqnxAtfcl)6GTCJDDln'bn'lFy{RaTKtBygK-wAli'bnardyica

14D1

67lYo

29o/o

16-1Vo

Tl .4Vo

61 .7o/o

25.Ao/o



14106123,1127

Student Feedback- Alumni
12 responses

Publish analytics

The module objectives were clear

12 rcsponses

The Module workload was manageable

12 responses

l-O copy

a Srongly agree

j AOree

a Unc€rtain

O Oisag,ee

a Sbongly DisagEe

The Module was well organized (e.g. timelyaccess to materials,

notification of changes,etc.)

12 re+onses

a Stsongly agree

a Agree

a Uncertain

a Disagree

a Strongly Disagree

Sfongly agree

Agree

Unc€rtain

Disagree

Stongly Disagree

E too,

1O conv

a
a
a
a
o

t1/.
LL€

c
!

,.'8 3%

SMBT
ACH

httpsJ/doc5.goo9le.co.flformdd/llsaHTo6Ot_zOI,tS6sWtLVHy8H32ebcjn8kTOCAbot O/viewanatytics

4

co

/

1l1A

Studenl Feedbacl- Alumni

50%

41.7o/o

41 .70h

5oo/o

33.3n/.

50o/o



1406n3. 1 1:27 Student Feedback- Alumni

Student Feedback- Alumni
12 responses

Publish analytics

The module objectives were clear

12 responses

The Module workload was manageable

l2 re?onses

[O copy

O Sbongly agree

O ASree

O Uncertain

a Disagree

a Stongly Disagree

O 
Sbongly agree

j AOree

O 
Uncertain

a Disagree

a Strongly Disagree

1E conv

1D conv
The Module was well organized (e.g. timelyaccess to materials,

aotifi cation of changes,etc.)

12 rc+onses

a
o
a
o
o

Strongly agree

Agree

Uncertein

Oisagree

Stsongly Disagree

C

https://docs.googre.cor rorms/d/1rsaH7.eQt-zDMS6swtLvHv6H32ebc.jn8krgbcAboa\4o/viewanarytics

SMBT
ACH

o 2

1/1A

fi%

41.7Yo

41.70h

500h

33.31o

50v.



14106123,11:'27 Student Feedback- Alumni

Student Contribution

Approximate level of your own attendance during the whole Module

12 responses

I participated actively in the Module

12 responseg

I think I have made progress in this Module

12 responses

a Strongly agree

a Agree

a Uncertain

O Disagree

O Strongly Disagree

O Srongly agree

O Agree

a Uncertain

O Oisagree

O Sbongly Disagree

O Stsongly agree

I Aeree

a Uncertain

a Disagree

O 
Sbongly Disagree

LE copy

[O copy

lE coo,

'62'.,,

sMBT
ACH

c LL€G

5
.t

htlpsJ/doc..goo9le.co.flIorms/d'l lsaHToeQt_zDMS65MLVHYISH32ebqn8kTgbcAborro/viewanalytics

/

2t1A

50%

50%

41.7o/o

5lo/o

50%

4179o



14n0r23,11127 Studert Feedback- Alumni

I think the Module was well stuctured to achieve tte learning outcomes(there

was a good balance of lectures, tutorials, practical etc.)

12 responses

O Strongly agree

a Agree

a Uncertain

O Disagree

a Strongly Disagree

The learning and teaching methods encouraged participation.

12 rcsponses

O SEongly aorse

O ASree

a Uncertain

a $sagree

a Stsongly Disagree

The overall environment in the class was conducive to learning.

12 respoases

a Strongly agree

j Agree

a Unceltain

a Disagree

a Stongly Disagree

E .oo,

Lu copy

LE copy

LLEG€

SI{BT
ACH

'li

/

3/18

41.7Vo

8.30,6

50oi6

41.7o/o

5lo/o

33.37o

58,30h

httpsr/d0(6.google.co.niforms/dl lsaHToeQt_zOMS6SWLVHYISH32ebcjnEkTgbcAboMo/viewanalytics



14106t23,11:27 Sludent Feedback- Alumni

Classrooms were satisfactory

12 respooscs

a Srongly agree

tt Agree

a Uncertain

O Disagree

It Stongly DisagEe

Learning materials (Lesson Plam, Module Notes etc.) were relevant aadusefirl

12 respoisG

I Srongly agree

a Asree

O Uncertain

O Disagree

a Suongly Disagree

Learning materials (Lesson Plans, N[6dul6 yotes etc.) were relevatrt anduseful

12 responses

(t Srongly agree

tl Agree

a Uncertain

tl Disagree

a strongly Disagree

lE .oo,

Lo Copy

[E copy

€'c

SMBT
ACH

https/docs.google-co.nform6/dl lsaHToeQt_zOMS6sWtLVHVSH32ebcinSkTgbcAbol,'10/viewanalytici 4t18

33-3o/o

16-79o

SOYo

Learning Resources

/

41.70

83%

50u/o

4',t.7to

8.3o;i,

50%



14100123,11:27 Studenl Feedback- Alumni

The provision of leaming resources in the library was adequate and

appropriare

12 rc+mses

The provision of leaming resources on theWeb was adequate and

appropriate ( if relevant)

l2 rcspotrs€s

I Srorgly agree

O Agree

a Uncertain

O osagree

a Stongly Disagree

I Srongly agree

O Agree

a Uncertain

It Disagree

a Srongly Disagree

O suongty agree

O Agree

la Uncertain

O Disagee

O Sfonqly Disagr€e

LE copy

l8 .ory

LE Copy

Quality of Delivery

The Module stimulated my interest and thought on the zubject area

12 respooscs

q
!

5

41.7o/o

SMBT
ACH ?

5t1A

50o/o

50o/o

8.3o/o

50'/o

33.3%

50o/o

https/docs.google.corn/tormJdl lsaHToeQt_zDMS66WILVHYj8H32ebqnEkTgbCAboMo/viev/analylics



14106123,11:27

The pace of the Module was appropriate

12 responses

Ideas and concepts were presented clearly

12 rcspooscs

ASSESSMENT

The method of assessment was reasonable

12 respooses

lD Sfongly agree

O Agree

a uncertain

I Disagree

O Sfongly Disagree

a Strongly agree

O Agree

a Uncertain

I Disagree

a Strongly Disagree

[E copy

[B copy

5!l
ACH

/

//' B.3r.'o

https/doca.google.coryrforms/d/llsaHToeOt_zDMS&WILVHYj8H32ebqrAkIgbCAboMo/vi6ri,anaUics 6/'t 8

41.7%

8.39"

5496

O Srongly agree

O Agree

O Uncertain

(t oisagree

a Stsongty Disagree

[O copy

41.7%

8.3%

50%

33.3%

58.3vo



WOet2\11127

Feedback on assessment was timely

12 respoases

Feedback on assessment was helpfirl

12 respoores

I understood the lectures

I 2 reslroDses

Sanskrit- Teaching Assistant Evaluation

I Stongly agree

O Agree

a Uncertain

O Disagree

a Sbongly Disagree

O Srongly agree

i Agee

a Unc€rtain

! Disagree

a Strongly Disagree

I Stongly agree

I Agree

a Uncertain

tD Disagee

O Sbongly Disagree

[E copy

[O copy

[E copy

j

/
4 StlBT

ACH

https/do.s.gioogle.co.Morms/d/llsaHToeot_rMS6sWiLVHYSH32ebgnSkTgbcAboli.to/vi6rranatytc. 7118

33.3o/o

8.3!o

58.3Yo

33.390

8.3%

58.3%

8.3vo

500,6

41.7o/o



fin6n3,11:27

The material was well organised and presented

l2 te+onses

The instructon were responsive to student needs and problems

12 rcsponses

Had the instructors been regular through out the module?

!2 respo$es

a SfotEly agree

(, Agree

a Uncertain

O Disagree

a Sfongly Disagree

O Stsongly agree

O Agree

a Uncertain

O Disagree

O SEongly Oisagree

LE copy

[D copy

[O copy

/

oSl,lBT
ACH

Sharir-Kriya- Teach ing Assistant Evaluation

41.7o/o

3.3%

50%

a Sfongly agree

j Agree

j Uncertain

O Disagree

O Stsongly Disagree

41.7o/o

58 3%

41."loh

50%



11f06frB,11,21

I understood the lectures

12 responses

The material was well organised and presented

12 rrspooses

The instnrctors were responsive to student needs and problems

l2 reTonses

tD Sfongly agree

lD Ag.ee

a Uncertain

a Oisagree

a Strongly Disagree

a Stongly agree

O Agee

a Uncertain

a Oisagree

a Stsongly DisagEe

O Stsongly agree

! Agree

a Uncenain

a Disagree

O Srongly Disagrce

LE copy

[E copy

[O copy

LLE

/

Sl.,lBT
ACH

https://doqr.qpogle.convformJdilsaHToeot-rMS6s!nLVHYiSH32ekin8kTgbCAboM0/vi6 ranalyli6

G€

9/18

50%

41.7%

5Oo/o

33.3%

16.7_q"

50%



14n6n3,11.27

Had the instmctors been regular through out the module?

12 rcsponses

Shari r-Rachana- Teach ing Assistant Evaluation

I understood the lectures

12 respoases

The material was well organised and presented

12 responses

(t Stsongly agree

I Agree

a Uncertain

O Disagree

a Stongly Oisagree

il Srongty agrea

a Asree

a Uncertain

! Disagree

a strongly Disagree

[E copy

LD copy

a Stongly agree

O Agree

a Uncertain

tt Disagree

a sfongly Disagree

/

SHBT

^cH
!

LLE

https://docs.google.conyfo.mJdl lsaHToeOt_zDM56sWtLVHYjSH32ebqn8kTgbCAboMo/vielxanalytics 10/18

33.304

16-7.}/o

500/0

E coo,

50%

500h

58.3o/o

41.7%



'14106123, 1 1:27

The instructors were responsive to student needs and problems

12 responses

Had the instructors been regular tkoughout the module?

12 respouses

Padarth Vidnyan- Teaching Assistant Evaluation

I undersood the lectures

12 res?o$es

I Srorgly agree

! Agree

a Uncertain

I Disagree

lD SEongly Disagree

a Storlgly agree

O ASree

a Uncertain

I Disagree

a Srongly Disagree

I Srongly agree

O Agree

a Uncertain

O Disagree

a sfongly Disagree

[E copy

[E copy

?

5ilBr
ACH

!

GcLLE

https://docs.gloogle-convfoms/d1lsaH7oeot-zDMS6SWIIVHYISH32eb.jnSkTgbCAboMo/viewanalytcs 't I /18

58.30h

41.7'/o

[-E copy

50./6

41.70/o

41.7o/o

58.3o/o



,14n6m,llizl

The material was well organised and presented

12 rcgonses

The instructon were responsive to student needs and problems

12 rcsponses

O Stongly agree

a Agree

a Uncertain

a Di$gree

it Sfongly Disagree

O Sfongly agree

O Agrea

a Uncertajn

a Disagree

a Sfongly Disagree

a Sfongly agree

a Agree

O Uncertain

I Osagree

O Stsongly Disagree

l-E copy

l-D copy

L0 copyHad dre instructors been regular throughoutthe module?

12 re+onses

Ashtang Sangrah- Teaching Assistant Evaluation

LLE

o
!

/

58.3%

SMBT
ACH

https://doc6.google.co,Morms/dl lsaHToeQt_zDMS6sW!LVHYjSH32ebqnSkTgbcAboMo/vieivanalytica

G

12118

41.7o/o

8.3%

50%

I 30/r

500/o

41.7Yo

41.7o/o

,



50Yo

50o/o

14tr6fz,11tn

I understood the lectures

12 responses

The material was well organised and presented

12 respooses

The instnrctors were responsive to student needs and problems

12 responses

a Strongly agree

O Agree

a Uncerlain

O Disagree

j Strongly Disagree

O Strongly agree

e Agree

a Uncertain

a Disagree

O Strongly Disagree

E

LO copy

[D copy

Q copy

ri

4
o
!

r
\

I
/

iloio

SuBr
ACH

13/18

O Strongty sgree

O Agree

a Uncertain

a Disagree

(D Srongly Oisagree

500h

50o/o

50%

htlps/docs.google.co.rrformJd'l lsaHToeOt_zDM36sWtLVHYjSH32ebqnSkTgbcAboMo/viewanalytics



14t06t23.11,27

Had the instructors been regular throughout the module?

12 aespoases

Practical

The material in the practical's was useful

12 respooses

The demonstators dealt effectively with me problems.

12 res?oases

[O copy

(, Sfongly agree

ll Agree

a Uncertain

! Disagree

(t Stongly Oisagree

lD Srongly agree

O Agree

a Uncertain

O Disagree

a Stsongly DisagrBe

O Sbongly agree

i Agree

l, Uncertain

O Disagree

It Srongly oisagree

[E copy

LE copy

/

SMgT
ACH

o

https://docs.google.cqrrfo.mVdllsaHToeQt_rMs6slnLVHVSH32ebqdkTgbcAbol,$/viewanalyths 14t14

50%

5oo/o

41.70

a3yo

50o/o

41.7o/o

8.3vo

500ro
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'l4lOGt73,11:51
Teache/s Feedback

Teacher's Feedback
23 responses

Publish analytics

E

htlps://dG.googie.co.Morms/d/lZaefcXtUA&sjWBJL96J0No_No7VgC8ae2cH7d9)el,/vi€r,!/analyucs

?

1n

.!



t,Yt)6/23,11:51

Designation

23 respotrs€s

TeactE/s Feedback

3 (13%)

Lo copy

4 (17.4%)

6

5 (21.7%t

4

2

0

3 (13%)

2 (8.7ohl

1 (4.3%l 1 (4.3vol 1 (4.3vol 1 (4.3olo) 1 t4.3vo\ ',t (4.3%',)

Assiprofessor Assbtant Prof... Asso. Profes-sor Associab ptof... Assl.professor Proles

Assistance pr... Assbtant prof... Associate Pro... Asst.prof HOO, Protessor

Curriculum is based on the needs of the stakeholders

23 responscs

Lo copy

O Stsongly Agree

O Agree

a Uncertain

a Disagree

a Strongly Disagree

Course objectives and outcomes of the couse are well defined and clearto 1E conv

faculties and students

23 Es?oDses

a
a
c
o
a

S'tlongly Aqree

Agree

Uncertain

Disagree

Stsongly Disagree

! /

2fl

34.8%

65_20h

43 50/.

52.2o/o

https/docs.Coogle.co.dfo.mdd/lZaetcxuA&sivg8JL96JoNo-NoZVgC8ae2cH7dg)eAlvietlanalylhs



14tO6123,1'l:51 Teache/s Feedback

Sulficient uumber of prescribed books are available in lhe library.

23 rcspoasts

The course cuniculum has good balance between theory and practical

application

23 Iespmscs

t Strongly Agree

O Agree

O Uncertain

a Disagree

tD srorEly Disagree

a Suongly Agree

O Agree

O Uncertain

a Oisagree

O Stsongly Disagree

O Srmgiy Agree

a Agree

a Uncertain

I Disagree

a Strongly Disagree

LE copy

E copy

Lo copyThe course curriculum has made me interested in the subject area

23 rosponses

/

56.5olc

L

t,,l

!
5
d.

httpsr/do.s.Ooo9le.co.Mo.mr/d/lZaercXUAOJsiWgJL96J0No-Nory9C8*2cH7dgEA'/vie*enalylics 3n

39.1o/o

30.4o/o

65.ZVo

u.9vo

65.2oio



1,U06/23, 1l:51 TeadElr Fe€dbd(

The curriculum of this course has increased lnowledge potential in its

application

3 rtspocses

a Srongdy Agree

a Agree

a Uncertain

O Disagree

O Strongly Disagree

Infrastructural facilities, such as ficulty rooms, class rooms, readingrooms

and toilets are available in the department.

23 rcspoos€s

a Stongly Agree

j Agree

a Uncertain

a Oisagree

O 
Strongly Disagree

Tests atrd Examinations are conducted well in time with proper coverageof all

units in the curriculum

23 responses

LD copv

Lo copy

O coPY

a
a
a
o
O

St ongly Agree

Agree

Uncertain

Dsagree

Strongly Disagree

/

34.9Yo

65.2%

52.2

r

30.40,

q

4

htlps://d6.goode.confiornCd/tZa€{bxuAtusivgaJL96Jotlo-No7v9o8ae2cH7d9zA/viervanalytics

26.1o/o

69.6%

4n



14106123,11:51 Teaclle/s Feedbact

I have the freedom to adopt new techniques of teaching such as seminar,

presentations, gtoup discussioos and students participation.

23 res?onses

a Stmgly Agree

a Agree

a Uncertain

a Disagree

O Strongly Disagree

The environment in the deparrnent is conductive to teaching and

research

23 responses

The mrnagement provides adequate and smooth support for project andresearch

facilities.

23 respoosts

Stongly Agree

Agree

Lhcertain

Disagree

Sfongly Oisagree

4

LE copy

LD
copy

a
a
a
a
a

LLEG6
oti

\ AcH
i

/

65.2o/o

43.5%

52.Zoio

ts

L..J

O StrorEty Agree

O 
Agree

a Uncertain

O Disagree

a Sbongly Disagree

[-E copy

34.$Yo

56.5%

43.50k

https://do.6.9oogle.convfo.ms/d,/lZaead(UA&rsiW8JL96.r0No-No7V9@ae2cHTdgzruviewanalyucs 5n



8/'1423. 11:5'| AM Teache/s Feedback

The management provides adequate funding and support to faculty

memben for upgrading their skills and qualifications.

23 re+onses

LO copv

a Strongly Agree

a Agree

a Uncertain

a Disqree

O Stongly Disagree

fE copy

O Slrongly Agree

! Aoree

a Uncertain

j Disaoree

O StsorEly Disagree

LE Copy

1 (4.361) (4.3960 (4.3%1) (4.3olol) (43/6) 1 (4.3%

No Suggessions

No any specific

Nolhing

L

Provision for professional development is fair.

23 responscs

Other comments

23 responses

6

4

2(8.7oh)

6

2

0

1 l43go'tl (4 3flo1) (43hr) (430161)(4.3s6)

Nice cuniculum

All is good C]

This contetrt is n€ilher crcated lor eodors.d by Cooglc. &cpon Abusc - lenns of Scn'ice - lrivrcy Policy

Google Forms

No

?

htlp$l/do€.google.co.n/forr|ddlZaetcKUAousj!g8JL96.rONo-t{oTVgC8ae2cHTdgENview.nalytica

4
6t7

4 (17 .4o/o\

47.$Vo

43.5o/o

4i.5o/o

47.8o/o



8114D3,11:51 I'nn Teachet's Feedback
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1.

c

httpsJ/docs.google.c..irormJd'lZaetcxtuAousj€8JL96roNo_tlo7vgcgae2cH7dg)eFy'viewanalyti6
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